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A - výborně

Závěrečné stanovisko:
 2)

předloženou práci

1) 
viz druhá strana formuláře; 

2) 
doporučuji nebo nedoporučuji k obhajobě

Oponent práce:

Souhrnné výsledky (každé kritérium hodnoceno 0 - 10 body):

 3.  Rozsah a kvalita zpracované literatury

 4.  Logická stavba, struktura a provázanost textu

 5.  Tvůrčí přístup k řešení a jeho originalita

 1.  Zpracování tématu, soulad se zadáním

Ing. Blanka Kalupová, Ph.D.

 6.  Splnění cílů práce, kvalita závěrů a doporučení

 2.  Cíl práce a jeho formulace

doporučuji k obhajobě

CELKOVÝ POČET BODŮ

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce:

Lenka Skopalová, DiS.

Služby nabízené společností INTERCHRACHT s.r.o.

Název práce:

Vysoká škola logistiky o.p.s.

Katedra bakalářského studia

Akademický rok 2020/2021

CELKOVÉ HODNOCENÍ
1)

 7.  Využitelnost výsledků práce v teorii a praxi

 8.  Formální úprava práce, vč. jazykové správnosti
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Datum:

body

  0 - 30

31 - 40

41 - 50

51 - 60

61 - 70 B - velmi dobře

nad 70

Práce se doporučuje k obhajobě, pokud celkové hodnocení dosáhlo minimálně 31 bodů! 

Předmětem hodnocení je bakalářská práce včetně případných příloh.

Studentka zpracovává téma spojené s praxi konkrétní zasilatelské společnosti. V souladu s cílem práce

se ve 3. kapitole zabývá analýzou zpracování nabídky logistických služeb, který v rámci dané kapitoly

rozšířila na celý technologický proces přepravy. V tomto kontextu identifikovala nedostatky související

nejenom se zpracováním nabídky, ale související s celkou poskytovanou službou. Pro zlepšení a

zkvalitnění poskytovaných služeb zpracovala ve 4. kapitole několik návrhů, které lze pokládat za přínosné

a v praxi realizovatelné.

 

1. Na s. 59 uvádíte, že "celkový počet všech společností vedených v systému" se výrazně zvýšil. Zvýšil se

významně také objem přeprav, nebo se jedná o zákazníky s nižším požadavkem na objem přepravy?

2. Uvádíte, že společnst již realizovala SW podporu zasilatelské (spediční) činnosti. Které z Vámi dále

uváděných opatření bude společnost realizovat v krátkém časovém horizontu a která opatření zvažuje k

realizaci v delším časovém horizontu?

28. 5. 20201

A - výborně

známka

F - nevyhověl

E - dostatečně

D - uspokojivě

C - dobře

CELKOVÉ HODNOCENÍ:

Další podněty a připomínky k práci, ke kterým by se měl autor vyjádřit v rámci rozpravy:

Podpis oponenta:
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